

День волшебных варежек.

Чтобы нам в снежки играть,
А потом не захворать,
Дорогая бабушка
Нам связала варежки.

24 декабря в младшей группе № 12 «Капелька» прошел День волшебных варежек. Почему волшебных? Потому что варежки обычно носят зимой, а зима – это волшебное и сказочное время, время катания с горки, лепки снеговиков, игр в снежки. И здесь без варежек нельзя. Две пушистые подружки всегда сопровождают нас и наших деток в зимнюю холодную пору. Они обогревают наши ручки, позволяют долгое время играть со снегом, весело и с удовольствием проводить время. Каждый раз после таких активных прогулок наши мокрые подружки отправляются на батарею и ждут своего следующего часа.

Сегодня к ребятам прибежал зайчишка и принес очень много разных варежек, остальные все растерял. Ребята решили помочь зайчишке найти варежки, а еще предложили зайчишке, чтобы он больше не терял варежки пришить их на резинку.

Потом вместе с зайчиком играли в интересные игры «У кого варежка?», «Поймай варежку», «Найди пару».

В группе была организована творческая мастерская, в которой ребята украсили варежки.

Было очень увлекательно и интересно!!! Ручки варежкам - друзья! Под таким девизом мы закончили наш увлекательный день, который получился очень интересным.





